1. Какое из приведенных соотношений в F2 характерно для доминантного  
эпистаза?

1. 9:3:3:1

2. 9:3:4

3. 9:7

4. 15:1

5. 12:3:1

2. Что такое неполное доминирование?

1. проявление у потомства первого поколения признака одного из родителей

2. проявление у потомства первого поколения признаков обоих родителей

3. проявление у потомства первого поколения признака, промежуточного между родительскими признаками

4. проявление у потомства первого поколения признака одного из родителей

отсутствие признаков родителей у потомства

5. проявление у потомства второго поколения признаков обоих родителей

3. Эпистаз - это

1. один ген подавляет действие другого гена

2. один ген усиливает действие другого гена

3. один ген взаимно дополняет действие другого гена

4. неполное доминирование гена

5. полное доминирование одного гена

4. Прочность нуклеиновых кислот определяется тройными водородными связями:

1. Г и Ц

2. А и Г

3. А и Т

4. Г и Г

5. А и А

5.  Плейотропия - это

1. один ген подавляет действие другого гена

2. один ген усиливает действие другого гена

3. один ген взаимно дополняет действие другого гена

4. один ген имеет множественное проявление

5. полное доминирование одного гена

6. Сколько аллелей определяет группы крови системы АВО?

1. 1


2. 2


3. 3

4. 4

5. 5

